



ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

Την υποθήκευση της περιουσίας της αποφάσισε η Εκκλησία της Κύπρου

Την υποθήκευση της περιουσία κάθε Μητροπόλεως και την επέκταση των μέτρων βοήθειας προς τους πηληγέντες από την οικονομική κρίση αποφάσισε σε σημερινή έκτακτη συνεδρία της η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Κύπρου, ανακοινώνοντας την έναρξη προσπάθειας για παροχή καινο- νικής ιατρικής περίθαλψης.

Ο Μητροπολίτης Πάφου Γεώργιος δήλωσε, μετά τη συνε- δρία, πως αποφασίστηκε κάθε Μητρόπολη να υποθηκεύει την περιουσία της, στο πλαίσιο της συνέχισης παροχής βοήθειας προς τον κόσμο.

Η Ιερά Σύνοδος αποφάσισε επίσης να διορίσει επιτροπή έξι ειδικών προκειμένου να μελετήσουν πώς θα μπορέσει να αξιοποιηθεί η περιουσία της Εκκλησίας για το καλό του λαού. Επιπλέον, «η Ιερά Σύνοδος καταδίκασε με βδελυγμία τις αήθεις ενέργειες πολλών κρατικών, πολιτειακών και τραπεζικών ιθυνόντων οι οποίοι ενεργώντας προς ίδιον όφελος οδήγησαν την οικονομία του τόπου στο σημερινό αξιοθρήνητο επίπεδο».

Κάλεσε, τέλος, «όλους αυτούς όπως συναισθανόμενοι τη βλάβη που επέφεραν στους συνανθρώπους τους αηλιά και στην πατρίδα μας της οποίας καταρράκωσαν την αξιοπρέ- πεια, επανορθώσουν έμπρακτα το κακό που διέπραξαν».



διάστημα.

Σε ότι αφορά το ταμείο πρόνοιας της Λαϊκής, οι καταθέσεις του θα μεταφερθούν στην Τράπεζα Κύπρου με στόχο τη διασφάλισή τους.

Ο εκπρόσωπος είπε επίσης ότι διασφαλίζεται η αυτονομία στη διαχείριση φυσικού αερίου, καθώς θα έχει την πλήρη διαχείριση η Κυπριακή Δημοκρατία.

Αποφεύχθηκε παράλληλα η φορολογία επί των με- ρισμάτων που απαιτούσε η τρόικα και διατηρήθηκε το αφορολόγητο εισόδημα στις 19.000. Η διαδικασία εκποίησης της πρώτης κατοικίας από 24 μήνες επεκτά- θηκε στους σε 30 μήνες, πρόσθεσε ο εκπρόσωπος. Πά- ντως, όπως τόνισε, δεν θα υπάρχει δεύτερο μνημόνιο.

Νωρίτερα την Τρίτη, ο εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ολιβιέ Μπαγί είχε δηλώσει πως το κυπρια- κό μνημόνιο βρίσκεται στο τελικό στάδιο της σύνταξης,

ωστόσο δεν προσδιόρισε την ημερομηνία ολοκλήρω- σής του.

Όπως σημείωσε ο κ. Μπαγί, ισχύει η εκτίμηση ότι το μνημόνιο της Κύπρου θα ολοκληρωθεί στις αρχές Απρι- λίου και τόνισε ότι όταν θα είναι έτοιμο θα σταλεί στις κυπριακές αρχές τη Λευκωσία. Επίσης, ανέφερε ότι οι συζητήσεις ανάμεσα στις κυπριακές αρχές και την τρόικα συνεχίζονται.

Πάντως, αρνήθηκε να σχολιάσει δημοσιεύματα σχετι- κά με την ύφεση της κυπριακής οικονομίας, λέγοντας ότι σχετικές προβλέψεις θα καταγράφονται λεπτομερώς στο μνημόνιο συνεννόησης.

Εν τω μεταξύ, λίγο μετά την ανακοίνωση της ολοκλή- ρωσης της συμφωνίας για το μνημόνιο, ο υπουργός Οι- κονομικών της Κύπρου, Μιχάλης Σαρρής, υπέβαλε την παραίτησή του

ΝΕΟ ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑ

ρά τις καταθέσεις των αιτητών. Αναλυτικότερα, δεν είναι δυνατό να χρησιμοποιηθούν για οποιοδήποτε σκοπό οι καταθέσεις των αιτητών, μέχρι να εκδι- καστεί η απόφαση, για να μην υπάρξει ο οποιοσ- δήποτε κίνδυνος απώλειας μέρους των χρημάτων των αιτητών.

Όπως αναφέρεται στην απόφαση, «το δικαστήριο διατάγει όπως ανασταλεί η ισχύς και η εκτέλεση και η εφαρμογή της απόφασης των καθ' ων η αίτηση, η οποία δημοσιοποιήθηκε στην επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 29/3/2013 ... με τίτλο "ως το

περί της πώλησης ορισμένων εργασιών της Cyprus Polular Bank Co LTD διάταγμα του 2013", στο μέ- τρο που αφορά τις καταθέσεις των αιτητών ... μέχρι την εκδίκαση της υπό τον ως άνω αριθμό και τίτλο προσφυγής και/ή μέχρι εκδόσεως νεότερας διατα- γής του Δικαστηρίου».

Στην περίπτωση που το δικαστήριο κρίνει το δι- άταγμα του Διοικητή και του ΥΠΟΙΚ στην ουσία του παράνομο, τότε θα πρέπει να γίνει ανάλυση του διατάγματος και τροποποίηση του νόμου στο σημείο που ενδεχομένως να κριθεί αντισυνταγματικός.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com